

# परमार्थ संदेश

सामाजिक समरसता का संवाहक

## बालिकाओं को दी गई सर्वाइकल वैक्सीनेशन की डोज

परमार्थ संदेश

गाजियाबाद। कार्टे संस्था के प्राइमरी स्कूल में 9 से 14 वर्ष की बालिकाओं को सर्वाइकल कैंसर के बारे में अवगत कर साथ में ही सर्वाइकल कैंसर वैक्सीनेशन का कार्य ब्यूटीफल टूमरो व गाजियाबाद मैनेजमेंट एसोसियेशन के साथ डॉ. मधु गुप्ता व डॉ. स्मिता, डा. सुचेता दिनकर की देखरेख में कार्य सम्पन्न हुआ। उक्त अवसर पर कार्टे के चेयरमैन आई सी अग्रवाल के



हाथों से बच्चों को जलपान दिया गया। इस अवसर पर बी के अग्रवाल,

डॉ. एस सी गुप्ता, राहुल अग्रवाल, विनय गुप्ता, आर ए गोएल, डॉ.

पूनम श्रीवास्तव, राजकुमार जैन आदि उपस्थित।

गाजियाबाद, शनिवार, 11 मई, 2024

## सर्वाइकल कैंसर से बचाव के लिए लगाया हेल्थ कैंप



नगर संवाददाता

गाजियाबाद (युग करवट)। ब्यूटीफल टूमरो व गाजियाबाद मैनेजमेंट द्वारा नौ से चौदह वर्ष की बालिकाओं को सर्वाइकल कैंसर से बचाने के लिए कार्टे संस्था के प्राइमरी स्कूल में वैक्सीनेशन शिविर का आयोजन किया गया। इस अवसर पर कई बच्चियों

को वैक्सीनेशन किया गया। डॉ.मधु गुप्ता, डॉ.स्मिता, डॉ.सुचेता दिनकर ने बालिकाओं को सर्वाइकल कैंसर के बारे में भी अवगत कराया। इस दौरान कार्टे के चेयरमैन आईसी अग्रवाल, बीके अग्रवाल, डॉ.एसपी गुप्ता, राहुल अग्रवाल, विनय गुप्ता, आरए गोयल, डॉ.पूनम श्रीवास्तव, राजकुमार जैन आदि मौजूद रहे।



## दृष्टि सागर

कार्टे संस्था के प्राइमरी स्कूल में 9 से 14 वर्ष की बालिकाओं को सर्वाइकल कैंसर के बारे में अवगत कर साथ में ही सर्वाइकल कैंसर वैक्सीनेशन का कार्य ब्यूटीफल टुमारो व गाज़ियाबाद मेनेजमेंट एसोसियेशन के साथ डॉ मधु गुप्ता व डॉ स्मिता , डॉ सुचेता दिनकर की देखरेख में कार्य सम्पन्न हुआ उक्त अवसर पर कार्टे के चेयरमैन आई सी अग्रवाल जी के हाथों से बच्चों को जलपान दिया गया इस अवसर पर बी के अग्रवाल , डॉ एस सी गुप्ता , राहुल अग्रवाल , विनय गुप्ता , आर ए गोएल , डॉ पूनम श्रीवास्तव, राजकुमार जैन उपस्थित रहे.

## बालिकाओं का किया सर्वाङ्कल कैंसर वैक्सीनेशन

गाजियाबाद। शास्त्रीनगर स्थित कार्टे संस्थान में शुक्रवार को ब्यूटिफुल दुमारो ट्रस्ट और गाजियाबाद मेनेजमेंट एसोसिएशन की ओर से सर्वाङ्कल कैंसर वैक्सीनेशन शिविर का आयोजन किया गया। इस दौरान नौ से 14 वर्ष की बालिकाओं का वैक्सीनेशन डॉ. मधु गुप्ता, डॉ. स्मिता और डॉ. सुचेता दिनकर की देखरेख में किया गया। साथ ही बालिकाओं को सर्वाङ्कल कैंसर के बारे में जागरूक किया गया। इस अवसर पर कार्टे के चेयरमैन आईसी अग्रवाल, बीके अग्रवाल, डॉ. एससी गुप्ता, राहुल अग्रवाल, विनय गुप्ता, आरए गोयल, डॉ. पूनम श्रीवास्तव मौजूद रहे। संवाद